Odpowiadając na zapytania do ogłoszonego przetargu GKM.271.5.2018 Zamawiający odpowiada: 

Pytanie 1. Brak w dokumentacji, więc prosimy udostępnić profile kanalizacji. 
Odpowiedź. Rzędne rur i studzienek można odczytać z załączonej mapy zasadniczej. Zamawiający nie posiada profili kanalizacji deszczowej na przedmiotowym odcinku. Doświadczenie budowlane Oferenta, skrócony opis w ogłoszeniu, mapa zasadnicza oraz kosztorys ofertowy stanowią niezbędną bazę do przygotowania oferty.

 
Pytanie 2. Brak w dokumentacji, więc prosimy udostępnić inwentaryzację starego kanału deszczowego. 
Odpowiedź. Zamawiający nie posiada inwentaryzacji starej kanalizacji deszczowej na przedmiotowym odcinku. Doświadczenie budowlane Oferenta, skrócony opis w ogłoszeniu, mapa zasadnicza oraz kosztorys ofertowy stanowią niezbędną bazę do przygotowania oferty. 


Pytanie 3. Brak w dokumentacji, więc prosimy udostępnić mapy sytuacyjne. 
Odpowiedź. W załączeniu plik z mapą zasadniczą przedmiotowego odcinka.

 
Pytanie 4.  Brak w dokumentacji, więc prosimy udostępnić opis techniczny. 
Odpowiedź. Doświadczenie budowlane Oferenta, skrócony opis w ogłoszeniu, mapa zasadnicza oraz kosztorys ofertowy stanowią niezbędną bazę do przygotowania oferty. 
Pozdrawiam. 
